

Лариса Долина и Костя Цзю послали американцев В НОКАУТ

НЕДАВНО в Лас-Вегасе наш замечательный боксер Константин Цзю, ныне проживающий в Австралии, стал абсолютным чемпионом мира по боксу среди профессионалов в первом полусреднем весе. Костя устроил в столице развлечений США великолепное шоу и буквально размазал по рингу своего соперника — нагловатого и самоуверенного Заба Джуду. Американцу не помогла и многочисленная группа поддержки во главе со знаменитым Майком Тайсоном. Цзю же, пригласив в свою группу поддержки эстрадную звезду Ларису Долину, судя по всему, не прогадал.

По возвращении из Америки Лариса в эксклюзивном интервью «КП» поделилась подробностями самого боя и своего необычного выступления.

«В твоих глазах я вижу страх!»

Раньше Лариса относилась к спортсменам без всякого интереса.

— Я принимала их за людей, у которых в графе «интеллект» стоит прочерк, — признается певица. — Но мой муж Илья, большой любитель спорта и заядлый болельщик, заставил меня взглянуть на них по-иному. Сначала мы познакомилась со Славой Фетисовым. А когда я гастролировала в Австралии, на мой концерт пришел Костя Цзю. Я, конечно, тогда не знала, кто он такой. Муж сказал только, что в первом ряду сидит большая спортивная знаменитость. А после концерта Костя пришел ко мне за кулисы и произнес загадочную фразу: «Теперь я знаю, кто должен петь ЭТУ песню...»

Сначала Лариса не придавала значения словам боксера. Но, когда он предложил ей разогреть американскую публику перед решающим боем с Джубой, согласилась.

— Во-первых, сам Костя произвел на меня потрясающее впечатление. Он удивительный человек, спортсмен-интеллектуал, и мне очень захотелось его по-человечески поддержать. А во-вторых, я никогда не выступала перед такой чисто американской агрессивной аудиторией... Ведь, когда наши артисты едут в Америку, они поют только для эмиграции, а тут — махровые американцы, которые меня знать не знают. Интересно все-таки!

Петь предстояло на английском языке. Сама песня к тому моменту была уже написана. Первоначально планиро-

Чемпионский пояс Кости Ларисе явно идет.



валось, что исполнять ее будут местные девушки а-ля «Спайс герлз». Пели они весело и романтично. Но для жестокого мужского боя требовался другой женский голос — сильный и экспрессивный. И Костя понял, что ему нужен голос российской певицы Ларисы Долиной. Чего-чего, а уж экспрессии «маленькой женщины» Ларисе не занимать!

Долина записала пробный вариант песни, главными словами в которой были «В твоих глазах я вижу страх! Сегодня я отправлю тебя в нокаут!», и отправила его Косте. Боксер и вся его семья просто рыдали от восторга! Цзю записал песню на кассету и тренировался только под эту музыку. Дело оставалось за малым — выиграть матч.

Бронхит и прочие напасти

Для своего выступления Долина специально заказала джинсовый костюм с метал-

лическими бляшками и кроссовками на огромной платформе. Но за несколько дней до вылета в Америку модельер певицы попала под машину. Ее, загипсованную, привозили к Ларисе на примерку каждый день. И в день отъезда костюм был готов.

Потом посольство США отказало в визе стилисту

Эстрадная звезда рассказывает «Комсомолке», как она помогла нашему боксеру в бою за звание чемпиона мира

Долиной. Уже в Америке чудом нашли мастера, который по фотографии воссоздал на голове Ларисы конструкцию, задуманную русским коллегой.

Однако и на этом неприятности для Долиной не закончились. Перед вылетом ее практически лишил голоса бронхит. В Америку Лариса прибыла с приступами сильнейшего кашля...

— Американские таблеточки и микстурки мне абсолютно не помогли. Мое горло могут

лечить только наши врачи. Я сидела в номере, а мой муж был в зале и осматривал место моего предстоящего выступления. Через каждые десять минут он звонил мне и спрашивал: «Ты как?» Я хрипела в трубку, что все нормально. Меня буквально обуял ужас, что во время выступления я закашляюсь...

На Тайсона — ноль ВНИМАНИЯ

За несколько минут до начала матча Костя разминал мышцы в своем номере. Лариса готовилась в коридоре. В этот момент мимо нее прошли Джуда и Тайсон. Они Ларису не узнали, но на всякий случай поздоровались. Лариса же их узнала, но сделала вид, что приветствия не заметила: нечего поощрять противника перед битвой.

— Когда я вышла в зал, американцы встретили меня довольно холодно. Пятитысячный зал жаждал победы своего земляка. Они орали так, что у меня крышу сносило! Но когда я спела — заплотировали. Наверное, им понравилась наша дерзость...

Пока Лариса пела, Костя Цзю шел к рингу. Перед ним несли его чемпионские пояса. Слова Богу, голос Ларису не подвел: закашлялась она уже за кулисами.

Бой начался. И уже во втором раунде Костя сшиб соперника с ног зубодробительным ударом. Джуда упал, потом встал и снова упал. Победа! Костя плакал от счастья, Джуда — от горя. Нервы у американца сдали, и он, подбежав к рефери, ткнул его кулаком в подбородок. Лариса Долина, забыв о больном горле, свистела в два пальца и кричала по-русски на весь зал: «Победа! Ура!» Американские зрители обиженно молчали.

— Лариса, а что вас больше всего удивило во всей этой истории?

— Загадочная русская душа австралийского корейца Кости. Когда мы отмечали в ресторане победу, он как-то погрузился и сказал... что жалко ему бедного Забу. И собрался идти к негру мириться. Мы с Ильей еле уговорили его не делать этого. Вдруг, говорим, Джуда перчатки на ночь снял забыл. Страшно подумать, чем все это могло закончиться...

Анна АМЕЛЬКИНА.
Фото из личного архива
Ильи СПИЦЫНА.

КСТАТИ

ЕЩЕ один российский боксер-профессионал — Саян Санчат из Новосибирска — на днях также с блеском выиграл свой матч. Санчат стал обладателем титула Интерконтинентального чемпиона по версии WBC в весовой категории 61,2 кг. Уже во втором раунде 12-раундового поединка россиянин нокаутировал чемпиона Филиппин Тирсо Альбию.

А вот двукратному чемпиону Европы и пятикратному чемпиону России суперсредневесу Андрею Шкаликову в первой декаде декабря в Париже предстоит провести полуфинальный бой с американцем Томасом Тейтом за право сразиться с чемпионом WBA в категории до 76,2 кг — американцем Байроном Митчеллом. Первоначально матч Шкаликов — Тейт был запланирован на 24 ноября, но организаторы приняли решение предоставить претендентам лишние две недели на подготовку к столь важному поединку.

В эти же сроки (8 декабря) должен состояться матч за звание чемпиона мира по версии WBC в категории до 69,3 кг между россиянином Романом Кармазиным и американцем Оскаром Де Ла Хойей. Однако встреча эта, видимо, будет отложена и состоится примерно через два месяца, так как на днях Де Ла Хойя получил довольно серьезную травму левого запястья.